POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

ACCESSORI
ACCESSORIES

RACCORDI e CONNECTORS

RACCORDO A GOMITO e ELBOW CONNECTOR

per connessioni tipo "T" - for connections type "T"

<B—>‘
f h |
OR H l -
t4* n° 2 viti tipo "G" con rondella
(8] n® 2 screws type "G" with washer
) e B e S A»}
\_ w _ D ______ Y n°2yviti tipo "H" con rondella
n° 2 screws type "H" with washer
s ) 4 —
ACCIAIO o STEEL
B c d F VITI TIPO H VITI TIPO G
TIPO - TYPE A mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch OoR SCREW TYPE H | SCREW TYPE G
FG3/8"0.5BKA G3/8 18 0.709 40 |1.575 6.5  0.256 30 |1.181| 16 | 0.630 15.88 X 2.62 M6 X 35 M6 X 45
FG1/2"0.5BKA G1/2 18 0.709 40 |1.575 6.5  0.256 30 |1.181| 16 | 0.630 15.88 X 2.62 UNI 5931 UNI 5931
FG3/8"1BKA  G3/8 | 18 |0.709 40 1.575| 6.5 | 0.256 35  1.378| 16 |0.630 18.72X2.62 M6 X 35
FG1/2"1BKA | G1/2 18 0.709 40 |1.575 6.5 |0.256 35 1378 16 0.630 18.72X2.62 M6 X 20 UNI 5931
FG1/2"2BKA G1/2 | 24 | 0.945 41.5 1.634 6.5 |0.256| 40 |1.575 16 0.630 23.81X2.62  UNI5931 M6 X 45
FG3/4"2BKA | G3/4 | 24 0945 415 1.634 6.5 0256 40 1575 16 | 0.630| 23.81X 2.62 UNI 5931
ALLUMINIO ¢ ALUMINIUM
B C d F VITI TIPO H VITI TIPO G
EIECRAYEE 2 mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch OoR SCREW TYPE H | SCREW TYPE G
FG3/8”"05BKAL G3/8 18 0.709 40 |1.575 6.5 0.256 30 | 1.181| 14 | 0.551 15.88X2.62
FG1/2"05BKAL  G1/2 18 0.709 40 |1.575 6.5 0.256 30 | 1.181| 14 | 0.551 15.88X2.62 M6 X 30 M6 X 45
FG3/8"1BKAL G3/8 18 0.709| 40 |1.575 6.5 0.256 35 |1.378| 16 | 0.630 18.72X2.62 UNI 5931 UNI 5931
FG1/2"1BKAL G1/2 18 0.709| 40 |1.575 6.5 0.256 35 |1.378| 16 | 0.630 18.72X2.62
FG1/2"2BKAL G1/2 24 0945 415 | 1.634 6.5 0.256 40 |1.575| 16 | 0.630 23.81X2.62 M6 X 35 M6 X 55
FG3/4"2BKAL | G3/4 | 24 0945 415 1.634 65 0256 40 | 1.575 16 | 0.630 | 23.81X2.62 UNI 5931 UNI 5931
ACCIAIO - STEEL ALLUMINIO - ALUMINIUM
TIPO - TYPE CODICE ORDINAZIONE - ORDER CODE TIPO - TYPE CODICE ORDINAZIONE - ORDER CODE
FG 3/8” 0.5 BKA - FG 3/8" 0.5 BKAL 016998010000000
FG 1/2” 0.5 BKA - FG 1/2" 0.5 BKAL 016998020000000
FG 3/8” 1 BKA 016999110000000 FG 3/8” 1 BKAL 016998110000000
FG 1/2” 1 BKA 016999120000000 FG 1/2” 1 BKAL 016998120000000
FG 1/2” 2 BKA 016999220000000 FG 1/2” 2 BKAL 016998220000000
FG 3/4” 2 BKA 016999230000000 FG 3/4” 2 BKAL 016998230000000
[
174 & walvoil D2WWEMO2IE

MOTION BY PEOPLE



